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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  11 JASHUA START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 6  7 LUNA LOVEGOOD SOL ÖN VE SOL ARKA BACAKTA KANAMA

 7  3 HAKİMŞAH SOL ÖN AYAK METACARPAL TENDİNİTİS

 8  2 BARIŞ ÖN SAĞ PHALANX PROXİMALİS LATERAL TENDNLARDA 

TENDİNİTİS VE ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  11 MI VICTORIA ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

 6  5 HALLEY ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

 5  11 GRINNING SOUL ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMET ERKUŞ

 8  14 MY DEAR GIRL ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ERKAN TUNÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  10 VANGA RAPORLU OLMASIOSMAN İPEK İSMET AKKILIÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



1.Koşuda 2 numaralı CRISTOPHER isimli atın binicisi M.AKYAVUZ, son 800 metrede  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir. Ancak savunması  

yeterli görülmediğinden İhtar ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 5 numaralı DÜŞEŞ  isimli atın antrenörü M.Y.KILINÇ, koşuyu 3. olarak bitiren 4  numaralı 

HARRAS isimli ata  son 100 metrede kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 4 numaralı HARRAS isimli atın binicisi R. BAYRAM, son 100 

metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması  yeterli görülmediğinden ihtar ve 458 TL para cezası verilmiştir.

Ayrıca 1 numaralı ÖZDAMAR isimli atın binicisi E. ŞİMŞEK, son 150 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak 

savunması  yeterli görülmediğinden ihtar ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

4.Koşuda, 6 numaralı LYUDMILA isimli at starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü K.YILDIZ 'a  atını  iyi antrene ettirmediği  için ihtar ve 458 

TL  cezası verilmiştir ( tekerrür ).

Yine aynı koşuda , 8 numaralı BATUMİ isimli at starttan çıkmadığı ve 11 numaralı JASHUA isimli at start hakemi emrine girmeyerek 

yarıştan çıkartıldığı için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışlara 

katılmamalarına  atın  antrenörleri M.DÜLGAR ve E.METİN' e  atlarını  iyi antrene ettirmedikleri  için ihtar  cezaları verilmiştir.

KOŞU NO:  4

6.koşuda, 7 numaralı LUNA LOVEGOOD isimli at koşu öncesi start makinasına  çarparak  göğüs,  sol ön ve sol arka ayakta oluşan 

kanama nedeniyle  Veteriner Hekim raporuyla Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

Yine aynı koşuda, 4 numaralı ROYAL CHICK isimli atın binicisi H. ÇİZİK, son 200 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  6

8.Koşuda, 6 numaralı BEST OF HAZAL isimli at  koşuya başlamadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü İ. KÖROĞLU 'na  atını  iyi antrene ettirmediği  için ihtar  

cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda 13 numaralı BASRALI isimli atın binicisi S. ERKUŞ, son 200 metrede  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir. Ancak savunması  

yeterli görülmediğinden İhtar ve 458 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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